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Leasingrate/Nettokosten/Ersparnis - Was ist was?

Wie sich die Nettokosten errechnen:
• Die Summe aus Leasingraten 1 und Rundum-Schutz 2 bilden die

Leasinggesamtkosten brutto oder netto im Leasingvertrag A
• Beispiel netto: 83,41 € + 17,40 € = 100,81 €
• Die Leasinggesamtkosten 1 + 2 - 6 werden von dem

Bruttomonatsgehalt abgezogen. 3
• Da der Bruttolohn gesunken ist, mindern sich auch die Steuern und

Abgaben 4 . Hier findet die Ersparnis statt.
• Der alte Nettolohn (ohne Dienstrad) minus des neuen Nettolohns

(mit Dienstrad) ergibt die monatlichen Kosten für das Dienstrad. 5
• Der geldwerte Vorteil 6 berechnet sich beim Dienstradleasing aus

1% der geviertelten abgerundeten UVP.

Zusatzvereinbarung zum 
Arbeitsvertrag zur Überlassung eines 
Dienstrades 
im Wege der Entgeltumwandlung

zwischen Argbeitgeber/in

Firma 
Straße Hausnummer 
PLZ Ort 

und Mitarbeiter/in

Vorname Nachname 
Straße Hausnummer 
PLZ Ort 

Vertragsnummer: xXxXxx

Leasingrate (Brutto): 119,83 € 
Leasingrate (Netto): 100,81 €
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Geben Sie jetzt Ihre individuellen Daten in den Leasingrechner ein, 
um Ihre Kosten zu errechnen.




